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CENTRALNI SAVET RODITELJA 

PREDŠKOLSKE USTANOVEA"NAŠA RADOST" 

SUBOTICA, ANTONA AŠKERCA 3 

DANA: 30.11.2016. 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

 

 

Sa XI sednice Centralnog Saveta roditelja koja je održana dana 30.10.2016. godine u SALI 1 Nove opštine u 

Subotici, sa početkom u 17,15 časova. 

 

Predsednica Centralnog saveta roditelja (CSR) je otvorila sednicu i predložila izbor Zapisničara iz redova 

roditelja, kako sledi po Poslovniku o radu SR. 

 

Predloženo je da zapisnik vodi g. Veselin Uzelac, zamenik predsednice CSR. Javnim glasanjem je ovaj 

predlog prihvaćen. 

 

Na sastanku su prisustvovali sledeći članovi: 

Redni 
broj 

NAZIV OBJEKTA PREDSTAVNIK SAVETA RODITELJA I ZAMENIK PRISUSTVO 

1.  ALISA VUKMANOV LADISLAVA X 

2.  BALONČIĆI BIKOVO MATKOVIĆ OBRAN BLAŽENKA X 

3.  BAMBI  Mala Bosna NADA IVKOVIĆ - 

4.  BUBAMARA Gajeva ROGIĆ BOJANA  X 

5.  CICIBAN Novi Ker SLOBODANKA SUPLIĆ - 

6.  CVETIĆI NIMČEVIĆ  DIJANA X 

7.  DUGA-HAJDUKOVO NORA LOŠONC X 

8.  HAJDI Mali Bajmok ILEŠ ZOLTAN X 

9.  JAGODICA ZEMKO  TAMARA - 

10.  KALIMERO Novi Palić CSISZÁR MOLNÁR ANNA  X 

11.  KEKEC Stari Palić IVANA  VUJIĆ  - 

12.  KLARA B. Dušanovo CEROVAC AGNEŠ X 

13.  KOCKICA Bajmok obdanište PERTIĆ SUKNOVIĆ GORDANA X 

14.  KOLIBRI I.G.K KUSTUDIĆ NIKOLETIĆ  NATAŠA X 

15.  LABUD Šupljak BARÁT SZILVIA X 

16.  LANE Rata Bajmok LUKIĆ SANJA X 

17.  LASTAVICA Senćansko MAJA SKRBIĆ DULIĆ  X 

18.  LEPTIRIĆI S.Ištvan III km KÁPOSZTA ÁGOTA X 

19.  LOPTICA PAVKOVIĆ SELAKOVIĆ NATAŠA X 

20.  MAK ĐERĐ Čikoš Bela BAŠIĆ STEVO X 

21.  MALA ALISA MILJANA NALČIĆ (ZAMENIK) X 

22.  MALA SIRENA Zorka HEGEDIŠ JOSIP X 

23.  MALI PRINC LUKA POLJAKOVIĆ X 

 MALI PRINC TAMARA BUKVIĆ X 

24.  MANDARINA KRKELIĆ NATAŠA X 

25.  MARIJA PETKOVIĆ BISER NINOSLAVA PIRŠA X 

26.  MARIJA PETKOVIĆ SUNČICA ŠARČEVIĆ MIRJANA  - 

27.  MARIJAI MARIA JANJATOVIĆ  MILIJANA - 

28.  MASLAČAK VIDOVIĆ JELENA (ZAMENIK) X 

29.  MAŠTALICA VIII Vub MARJANUŠIĆ DRAGAN X 

30.  MORSKA ZVEZDA S. Žednik RADNIĆ SLAĐANA X 

31.  NAŠ BISER M. Radanovac ANABELA GRŠIĆ (ZAMENIK) X 

32.  NEVEN ĆETKOVIĆ  ZORAN X 

33.  PALČICA Tolstojeva IVANA LUJIĆ X 

 PALČICA Tolstojeva DIJANA STANKOVIĆ X 

34.  PEPELJUGA VOJNIĆ HAJDUK  SONJA - 

35.  PERA DETLIĆ St. Ker TEMUNOVIĆ SRĐAN X 
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 PERA DETLIĆ St. Ker UZELAC VESELIN X 

36.  PETAR PAN D. Tavankut HORVATOVIĆ  MARIJANA - 

37.  PINOKIO V. Radanovac EVETOVIĆ  ANITA  - 

38.  PLAVI ZEC 15. Maj LJUBICA ŠĆEPANOVIĆ X 

39.  POLETARAC Matija Gubec GORDANA BOGDANOVIĆ  X 

40.  SANDA MARJANOVIĆ Prozivka OSTOJIĆ  BORO X 

41.  SENICA SUZANA FODOR   - 

42.  SNEŽANA Makova Sedmica GAVRILOVIĆ MILENA X 

 SNEŽANA Makova Sedmica SERDAR KLAUDIJA X 

43.  SUNCE N.Žednik ĆOPIĆ TABOROVIĆ KAROLINA (ZAMENIK) X 

44.  SUNCOKRET ČILA TILINKO  X 

45.  SUNČICA Bajmok Zabavište ĆULUMOVIĆ  DANIJELA  X 

46.  ŠUMICA I krilo PALANČAI  DEJAN X 

47.  ŠUMICA II krilo BAJIĆ BORIS X 

48.  ŠUMICA jasle VRHOVAC ADRIJANA X 

49.  VEVERICA Frankopanska DUTINA DAVČIK SNEŽANA  X 

50.  VISIBABA MARINA POŠA X 

51.  ZEKA Gat ŠIMON  LIDIJA - 

52.  ZLATNA RIBICA MILANKOVIĆ JASMINA X 

53.  ZVEZDICE Zorka STAINOV MAJA X 

54.  ZVONČICA BAŠIĆ PALKOVIĆ ZORAN X 

 

Na sastanku su osim članova Centralnog saveta roditelja, prisustvovali: 

1. Jašo Šimić, direktor Ustanove; 

2. Veljko Vojnić, tehnički direktor Ustanove; 

3. Milana Jovičević, psiholog Ustanove; 

4. Krisztina Pásztor, član Upravnog odbora; 

5. Dejan Polić, član Upravnog odbora; 

6. Nataša Aleksić, članica Gradskog veća za obrazovanje; 

7. Predrag Bulatović, vlasnik fotografske radnje Zoom Foto; 

8. Lidija Ivković (Kekekc), Vedrana Komelac, Boris Saulić, Snežana B. Išpanović (Kolibri); 

 

Predsednica CSR, Marija Uskoković konstatovala je da postoji kvorum tj. da je prisutno više od polovine od 

ukupnog broja članova CSR i da sednica može da se održi. 

 

Marija Uskoković, predsednica CSR je predložila da se menja 2, 3 i 4 tačka dnevnog reda po sledećem: 

Kako je po Zakonu o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, član 52. - 58. Savet roditelja definisan kao 

savetodavni organ, to isti ne može da donosi odluke već da odlučuje o predlogu i zato se predlaže izmena 

naziva navedenih tačaka u predlogu dnevnog reda. 

 

Nakon prihvatanja izmena, predsednica Centralnog saveta roditelja je predložila sledeći dnevni red na 

usvajanje: 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne X sednice Centralnog Saveta roditelja; 

2. Odluka o predlogu o maksimalnom iznosu za novogodišnji paket; 

3. Odluka o predlogu o podršci humanitarnoj akciji za Ivu Zvekić; 

4. Odluka o predlogu o izvršiocu fotografisanja po objektima PU NR; 

5. Imenovanje člana u Aktiv za Razvojno planiranje;  

6. Imenovanje člana u Timu za prevenciju nasilja;  

7. Anketiranje u vezi sa ishranom; 

8. Izveštaj o ulaganjima i odluka o podršci PU NR; 

9. Struktura ekonomske cene vrtića i odluka o povećanju istog; 

 

Članovi CSR su jednoglasno prihvatili dnevni red. 
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Ad.1. Usvajanje zapisnika sa prethodne X sednice Centralnog Saveta roditelja 
 

Pristupilo se glasanju usvajanja zapisnika sa prethodnog sastanka Centralnog saveta roditelja i jednoglasno je 

doneta sledeća odluka: 

 

ODLUKA 

 

 

Članovi Centralnog saveta roditelja su jednoglasno usvojili zapisnik. 

 

 

Ad.2. Odluka o predlogu o maksimalnom iznosu za novogodišnji paket 

 
Marija Uskoković je predložila da maksimalni iznos za novogodišnji paketić bude 400 dinara po detetu. 

Predstavnica objekta Palčice, Ivana Lujić je postavila pitanje da li može CSR da odluči o minimalnoj 

iznosu, a maksimalne iznose odlučuju grupe. 

Veljko Vojnić je obavestio prisutne, da CSR ne može nikome da nametne obavezu. Pri tome CSR ne može da 

odluči o minimalnom iznosu. Obratio je pažnju i na to, da po zakonu Odluku o predlogu CSR treba da šalje 

Upravnom odboru. 

Nakon kraće diskusije, Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Članovi Centralnog saveta roditelja su jednoglasno izglasali da u školskoj godini 2016/17 maksimalan iznos 

za novogodišnji paketić bude 400 dinara. 

 

 

Ad.3. Odluka o predlogu o podršci humanitarnoj akciji za Ivu Zvekić 

 
Marija Uskokovićje je dala reč organizatorki ove humanitarne akcije gđi Snežani Dutina Davčik. 

Snežana Dutina Davčik je obavestila sve prisutne da je cilj humanitarne akcije prikupljanje novca za lečenje 

devojčice od sedam godina, Ive Zvekić koja boluje od akutne limfoblastne leukemije. Suština akcije je 

predlog novčane donacije Udruženju građana Roditelji Subotice u iznosu od 400 rsd od strane roditelja čija 

deca borave u PU NR, a za uzvrat deca donatora dobijaju slatko-slani novogodišnji paketić od Deda Mraza u 

vrtiću. Od svake donacije određeni deo iznosa, a najmanje 200 dinara se uplaćuje na Ivin namenski račun. 

Ona je predložila da se skupljanje novca za paketiće obavlja kao i prošle godine (u kutije ili da skuplja neko 

od roditelja) i zamolila je direktora Ustanove da dozvoli upotrebu kombija za hranu za distribuciju ovih 

paketića. 

Veljko Vojnić je obavestio prisutne zakonski CSR mora da uputi predlog Upravnom odboru i da on odluči o 

tome. 

Predstavnica objekta Kolibri, Nataša Kustudić Nikoletić je predložila da ukoliko Upravni odbor da negativan 

odgovor, organizatori će sami da nađu rešenje za distribuciju paketića. 

Snežani Dutina Davčik je upoznala roditelje sa sadržajem paketića (1. Kidy čokoladica sa puno mleka 30 g, 

Pionir, 2. krem tabla Cica maca crunchy 100 g, Pionir, 3. kokos pločice ili karamel pločice 125 g, Dragulj, 4. 

Minaqua Jodi sokić 0,5 l, Minaqua, 5. Ribice Josh! 90 g, Bambi, 6. Perece Josh! 90 g, Bambi, 7. flips Smoki 

50 g, Štark, 8. bojanka sa bojicama, MB Birografika) i sa kontaktima na kojima se mogu obratiti za 

porudžbinu istog. 

Nakon kraće diskusije, Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Članovi Centralnog saveta roditelja su jednoglasno izglasali podršku ove akcije, sa tim da učešće u ovoj 

akciji nije obavezno tj. svaka grupa u objektu ima pravo da odluči da li želi da učetvuje. 
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Ad.4. Odluka o predlogu o izvršiocu fotografisanja po objektima PU NR 
 

Marija Uskokovićje je navela da nekoliko objekata se javio da ima problem sa Foto Zoom-om dok su se 

ostali izjasnili da su zadovoljni sa uslugama koja pruža Foto Zoom. Nakon kratkog uvoda predala je reč 

predstavnici objekta Mandarina, Nataši Krkelić. 

Predstavnica objekta Mandarina, Nataša Krkelić je objasnila da je jednoglasno odlučeno u njihovom 

objektu od strane Saveta roditelja, da je slikanje u novembru bespotrebno jer smatraju da je veliki teret za 

roditelje fotografisanje četri puta godišnje. Naspram odluke Saveta roditelja u objektu Zoom je zakazao 

fotografisanje u novembru tvrdeći da ima validan ugovor. Nakon konsultovanja sa pravnicima ispostavilo se 

da ugovor nije validan, budući da ga je 2011. g. potpisao tadašnji predsednik Centralnog saveta roditelja, 

gospodin Dejan Polić. Predstavnica je naznačila da davaoci usluga koji ulaze u objekte PU NR treba da budu 

regulisani i da imaju dozvolu za sprovođenju usluga i da pritom fotografske radnje izdaju fiskalne račune. 
Veljko Vojnić je ukazao na činjenicu da je CSR savetodavno i bespravno telo, te pred Savetom roditelja 

predsednik CSR ne sme da potpiše nikakav dokument. Takođe je obavestio članove o nadležnostima Saveta 

roditelja i načinu prikupljanja novca. 

Dejan Polić ja obavestio prisutne da ugovor od 2011. g. je sačinjen od strane pravnika PU NR, po odobrenju 

direktora. 

Predrag Bulatović je objasnio prisutnima kako je do sada funkcionisalo fotografisanje po objektima PU NR i 

ukazao je na to da daje određenu donaciju vrtićima u gotovini, pri tom često izlazi u susret radnicima PU NR 

i snima njihove seminare i razne priredbe. 

Veselin Uzelac, zamenik predsednika CSR  je ukazao na to da bi svaka grupa u vrtiću mogla pojedinačno da 

donosi odluke o tome ko će biti fotograf i koliko često želi fotografisanje. 

Veljko Vojnić je dao predlog da se ovlasti predsednicu CSR da traži saglasnost od PU NR u vezi izvršioca 

fotografisanja po objektima/grupama. PU NR će obavestiti šefove objekta da se organizuje fotografisanje u 

objektu, i da pri tom roditelji sakupljaju novac za fotografije. 

Nakon duže diskusije, Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Centralni savet roditelja je jednoglasno izglasao da u buduće svaki objekat može da odluči koliko puta želi 

fotgrafisanje i snimanje i odlučuje ko će biti fotograf. Da CSR ovlašćuje predsednicu, Mariju Uskoković da 

se obraća Upravi PU NR za davanje saglasnoti o ulasku fotgrafa u svaki objekat PU NR. Odluku svakog 

vrtića i svake grupe treba poslati na sledeću mejl adresu: csrpunrsu@gmail.com da bi predsednica mogla da 

traži saglasnost za fotografisanje. PU NR će organizovati fotografisanje u svojim objektima a roditelji 

organizuju plaćanje. Ni jedan fotograf nije u obavezi da daje rabat. 

 

 

 Ad.5. Imenovanje člana u Aktiv za Razvojno planiranje 
 

Marija Uskoković je obavestila prisutne članove da je potrebno delegirati jednog člana u Aktiv za Razvojno 

planiranje i zamolila psihologa PU NR, Milanu Jovičević da ukratko objasni rad Aktiva. 

Milana Jovičević je objasnila da Aktiv za Razvojno planiranje čine svi roditelji koji su članovi timova u 

vrtićima. Ti timovi razvijaju i prave akcione planove za svoje vrtić. Svaki tim vrtića ima jednog predstavnika 

u centralni Tim na nivou Ustanove za Razvojni plan. Obavestila je roditelje o postojanju Aktiva za 

samovrednovanje i predložila je da CSR imenuje nekoga za rad u tom timu. Navela je da je do sada u tom 

Aktivu bila Snežana Dutina Davčik i da bi bilo dobro da ona ostane i dalje.  

Snežani Dutina Davčik je predložila da ima svog zamenika u slučaju da ne može da prisustvuje. 

Budući da se niko nije javio Marija Uskoković se dobrovoljno javila da joj bude zamenik. 

Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 
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ODLUKA 

 

 

Centralni savet roditelja je jednoglasno izglasao da u Aktivu za samovrednovanje imenuje Snežanu Dutinu 

Davčik, a za njenu zamenicu, Mariju Uskoković. 

 

 

Ad.6. Imenovanje člana u Timu za prevenciju nasilja 
 

Marija Uskoković je obavestila prisutne članove da je potrebno delegirati jednog člana u Timu za prevenciju 

nasilja.  

Dobrovoljac je bila Ninoslava Pirša iz objekta Marija Petković Biser, a kao njen zamenik dobrovoljno se 

javio Ostojić Boro iz objekta Sanda Marjanović. 

Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Centralni savet roditelja je jednoglasno izglasao da u Timu za prevenciju nasilja imenuje Ninoslavu Piršu, a 

za njenog zamenika, Ostojić Boru. 

 

 

Ad.7. Anketiranje u vezi sa ishranom 
 

Marija Uskoković je zamolila izvestioca ove tačke dnevnog reda, Veljka Vojnića da obavesti prisutne o 

ishrani. 

Veljko Vojnić je dao objašnjenje o stanju centralne kuhinje u PU NR i o troškovima ishrane. Obavestio je 

prisutne da je predviđeno anketiranje u vezi sa ishranom kako roditelja, tako i vaspitača jer oni imaju najbolji 

uvid u ono šta deca vole da jedu. Cilj anketiranja je da PU NR dobije smernice za poboljšanje ishrane. 

Predstavnica objekta Marija Petković Biser, Ninoslava Pirša je predložila uvođenje petka bez mesa na 

verskoj osnovi. 

Veljko Vojnić je savetovao da sve predloge u vezi sa ishranom CSR dostavi PU NR. 

Predstavnica objekta Kockica, Gordana Pertić Suknović je obavestila prisutne da u objektu ne radi grejanje i 

da u objekat nije bilo ulagano već 23 godine. Rukovodiocima je rečeno da štede naftu i zbog toga deca 

borave u hladnim prostorijama, gde ima 18 C. 

Veljko Vojnić je naveo da je u planu za iduću godinu sređivanje objekta u Bajmoku. Trenutno započeti su 

radovi na popravci gorionika i da deca ne bi bila u hladnom, ne treba štedeti na nafti i mogu se koristiti 

grejalice, koje su u objektu. 

 

Ad.8. Izveštaj o ulaganjima i odluka o podršci PU NR 
 

Marija Uskoković je zamolila izvestioca ove tačke dnevnog reda, Veljka Vojnića da obavesti prisutne o 

ulaganjima. 

Veljko Vojnić se obratio roditeljima sa molbom da zbog čestih napada na PU NR podrže rad Ustanove (rad 

vaspitača, kuvara, majstora) i da se ograđuju od političkih napada. 

Nakon kraće diskusije, Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Centralni savet roditelja je pored jednog uzdržanog izglasao da daje podršku PU NR i da se ograđuje od 

političkih napada. 
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Ad.9. Struktura ekonomske cene vrtića i odluka o povećanju istog 
 

Marija Uskoković je zamolila izvestioca ove tačke dnevnog reda, Veljka Vojnića da obavesti prisutne o 

strukturi ekonomske cene. 

Veljko Vojnić je upoznao roditelje sa trenutnom situacijom i strukturom ekonomske cene. Naglasio je da grad 

trenutno izdvaja više sredstava nego što mu je zakonska obaveza. Pored toga i roditelji izdvajaju sredstva za 

higijenski paket i likovni materijal. Stoga je predložio uvođenje jednoobraznog higijenskog paketa i likovnog 

materijala u svim objektima PU NR. To znači da bi svaki vrtić dobijao zakonom propisan kvalitet 

higijenskog paketa i likovnog materijala. Na ovaj način roditelji više ne bi donosili isti a vaspitači ne bi više 

vodili evidenciju, niti sakupljanje. Način realizacije ovoga je da cena higijenskog paketa i likovnog 

materijala uđu u ekonomsku cenu. To bi značilo da se ekonomske cene vrtića uvećavaju za 10% na 

mesečnom nivou.  

Predstavnica objekta Kolibri, Nataša Kustudić Nikoletić je postavila pitanje da li postoji garancija da će grad 

platiti svoj deo i izrazila je nepoverenje prema Ustanovi na osnovu pređašnjeg iskustva. 

Veljko Vojnić je naglasio da PU NR ima dobru volju da unapredi svoje poslovanje ali ne može da daje 

garancije u ime grada. 

Jašo Šimić je naglasio da prvi put ove godine grad voljan da izdvoji sredstva za Ustanovu i smatra da je to 

dobar pokazatelj dobre volje sa njihove strane. 

Veljko Vojnić je objasnio da će nabavljanje higijenskog i likovnog materijala biti putem javne nabavke i da 

će jedan roditelj biti član komisije istog. 

Nakon duže diskusije, Centralni savet roditelja je doneo sledeću odluku: 

 
ODLUKA 

 

 

Centralni savet roditelja je pored pet uzdržanih izglasao da se da predlog Upravnom odboru da donese 

odluku o povećanju ekonomske cene za 10%. 

 

 

Centralni savet roditelja je završio svoju XI sednicu u 19,45 časova. 

 

 

 

 

Marija Uskoković Veselin Uzelac 

Predsednica CSR Zapisničar 

 

 


